
ПРОПРО 
 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації, заступник 
голови обласної координаційної ради 
з питань розвитку підприємництва 
 
_________________Е.В. Слепян 

«__»_____________ 2015 року 
 

ПРОТОКОЛ № 11 
від 18 листопада 2015 року 

за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва (далі – координаційна рада)  

 

18.11.2015 м. Запоріжжя 

Засідання координаційної ради проводить перший заступник голови 
облдержадміністрації Бриль Костянтин Іванович. 

На засіданні присутні 22 з 33 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Коноваленко Олександр Вікторович – директор департаменту 

сертифікації та якості Запорізької торгово-промислової палати, Барановська 
Марина Володимирівна – заступник директора Департаменту – начальник 
управління промисловості, транспорту та зв'язку Департаменту промисловості та 
розвитку інфраструктури облдержадміністрації, Рачинський Руслан Михайлович – 
начальник управління правової роботи Головного управління ДФС у Запорізькій 
області. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Обговорення законопроектів про внесення змін до податкового 
законодавства, запропоновані Міністерством фінансів України та Комітетом 
Верховної Ради України з питань податкової та митної політики. 

Доповідач: Церетелі Лариса Григорівна – голова правління громадської 
організації «Запорізьке територіальне відділення Спілки Аудиторів України» 

Доповідач: Коваленко Олена Валеріївна – завідувач кафедри економіки 
підприємства Державного вищого навчального закладу «Запорізької державної 
інженерної академії», доктор економічних наук, професор, академік Академії 
економічних наук України 

 
2. Про шляхи підвищення конкурентоспроможності підприємств Запорізької 

області, що надають послуги, через їх адаптацію до світових моделей якості. 
Доповідач: Коноваленко Олександр Вікторович – директор департаменту 

сертифікації та якості Запорізької торгово-промислової палати 
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З питання першого слухали: 
Церетелі Ларису Григорівну – голову правління громадської організації 

«Запорізьке територіальне відділення Спілки Аудиторів України», з інформацією 
щодо запропонованих Міністерством фінансів України та Комітетом Верховної 
ради України з питань податкової та митної політики концепцій внесення змін до 
податкового законодавства стосовно підприємництва. 

Звернула увагу на те, що основними направленнями зазначених концепцій 
являються зміни в системі адміністрування та оподаткування. Відзначила основні 
переваги та недоліки законопроекту від Комітету Верховної ради України з питань 
податкової та митної політики від 26.10.2015 № 3357 «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо податкової лібералізації» та концепції, 
запропонованої Міністерством фінансів України. Проаналізувала запропоновані 
ставки податку на додану вартість, податку із заробітної плати, єдиного 
соціального внеску. Крім цього, порівняла основні відмінності спрощеної системи 
оподаткування підприємців запропонованого законопроекту та концепції. 

 
Коваленко Олену Валеріївну – завідувача кафедри економіки підприємства 

Державного вищого навчального закладу «Запорізької державної інженерної 
академії», з інформацією щодо внесення змін до Податкового кодексу України 
стосовно податкової лібералізації. 

Дала детальну характеристику базових положень законопроекту                            
від 26.10.2015 № 3357 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
податкової лібералізації», а саме: особливості податку на прибуток, податку на 
доходи фізичних осіб, податку на майно тощо. Відзначила новації стосовно 
податку на додану вартість та акцизного збору. Водночас проаналізувала 
залежність інвестиційної привабливості України від вказаних податкових ставок в 
порівнянні з іншими державами. 

 
В обговоренні питання першого взяли участь: 
Рачинський Руслан Михайлович – начальник управління правової роботи 

Головного управління ДФС у Запорізькій області; члени координаційної ради: 
Єрьоменко О.В., Лєх І.І., Степаненко В.В., Канівець І.В., Ольшанський С.М., 
Фоменко О.П. 

 
За результатами обговорення питання першого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію голови правління громадської організації 

«Запорізьке територіальне відділення Спілки Аудиторів України» Церетелі Л.Г. та 
завідувача кафедри економіки підприємства ДВНЗ «Запорізької державної 
інженерної академії» Коваленко О.В. щодо законопроектів про внесення змін до 
податкового законодавства, запропоновані Міністерством фінансів України та 
Комітетом Верховної Ради України з питань податкової та митної політики. 
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2. Рекомендувати членам координаційної ради надати Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації пропозиції та зауваження 
до законопроекту Комітету Верховної ради України з питань податкової та митної 
політики від 26.10.2015 № 3357 «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо податкової лібералізації». 

Термін: 23.11.2015 
 

3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 
узагальнити надані пропозиції та звернутися до народних депутатів України 
Запорізької області щодо підтримки законопроекту Комітету Верховної ради 
України з питань податкової та митної політики від 26.10.2015 № 3357 «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України щодо податкової лібералізації» з 
урахуванням запропонованих пропозицій. 

 
4. Управлінню у справах преси та інформації облдержадміністрації 

розмістити на офіційному веб-сайті облдержадміністрації презентаційні матеріали 
з характеристикою законопроекту Комітету Верховної ради України з питань 
податкової та митної політики від 26.10.2015 № 3357 «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо податкової лібералізації» та концепції, 
запропонованої Міністерством фінансів України. 

Термін: 26.11.2015 
 

Голосували: 
«ЗА» – 22 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
Виступила: 
Лєх І.І. – голова Запорізької регіональної ради підприємців. Запропонувала 

провести засідання у форматі «круглого столу» з представниками правоохоронних 
та контролюючих органів у зв’язку з кадровими змінами в податковій міліції, 
Запорізькій митниці ДФС та посиленням перевірок підприємців. 

 

В обговоренні питання взяли участь члени координаційної ради.  
 

За результатами обговорення питання вирішили: 
1. Рекомендувати членам координаційної ради надати Департаменту 

економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації проблемні питання для 
розгляду на засіданні у форматі «круглого столу» за участі керівників 
правоохоронних та контролюючих органів Запорізької області. 

 

Термін: 25.11.2015 
 
2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

узагальнити проблемні питання та організувати проведення засідання у форматі 
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«круглого столу» за участі керівників правоохоронних та контролюючих органів 
Запорізької області з питання щодо їх взаємодії з бізнесом. 

Термін: грудень 2015 року 
Голосували: 
«ЗА» – 22 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
З питання другого слухали: 
Коноваленка Олександра Вікторовича – директора департаменту 

сертифікації та якості Запорізької торгово-промислової палати, з інформацією 
щодо шляхів підвищення конкурентоспроможності підприємств Запорізької 
області, що надають послуги, через їх адаптацію до світових моделей якості. 

Охарактеризував всесвітньо-признані інструменти підвищення 
конкурентоспроможності, зазначив рейтинг спонукальних мотивів сертифікації 
систем менеджменту тощо. Звернув увагу, що стійке підвищення 
конкурентоспроможності підприємства може бути забезпечене тільки при умові 
довгострокового, безперервного і послідовного вдосконалення всіх елементів 
конкурентоспроможності. 

 
В обговоренні питання другого взяли участь: 
члени координаційної ради: Єрьоменко О.В., Церетелі Л.Г. 
 
За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію директора департаменту сертифікації та 

якості Запорізької торгово-промислової палати Коноваленка О.В. щодо шляхів 
підвищення конкурентоспроможності підприємств Запорізької області, що 
надають послуги, через їх адаптацію до світових моделей якості. 

 
Голосували: 
«ЗА» – 22 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
 
 

 
Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


